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Már több mint 190 ezer kárbejelentés érkezett a biztosítókhoz 
 

 
A biztosító társaságokhoz hétfő délig több mint 190 ezer kárbejelentés 
érkezett, ezek becsült értéke meghaladja a 24 milliárd forintot – tette közzé 
a legfrissebb összesített adatokat a Magyar Biztosítók Szövetsége (MABISZ) 
szerdán. 
 
Az utóbbi évtizedek legsúlyosabb káresemény-sorozata az elmúlt egy hét alatt 
több mint 42 ezer újabb kárbejelentést generált, ami összbiztosítói szinten 
közel 6 milliárd forinttal növelte meg a kifizetendő kártérítés összegét. A 
biztosítók különösen aggasztónak tartják, hogy a „szokásos” nyári viharszezon 
még csak most kezdődik. „Amennyiben folytatódik a mostanihoz hasonló, 
kedvezőtlen időjárás, összbiztosítói szinten a károk összege meghaladhatja a 
múlt heti előzetes, 30 milliárd forintos becslést” – jelentette ki Molnos 
Dániel, a Magyar Biztosítók Szövetségének főtitkára.  
 
A bejelentések túlnyomó többsége továbbra is a vihar okozta károkkal 
kapcsolatos: az elmúlt hét nap alatt mintegy 40 ezerrel, 138 ezerről 178 ezerre 
nőtt a vihar  okozta kár-darabszám. Az elmúlt másfél hónap viharai a 
szakértők előzetes felmérése szerint közel 18 milliárd forint kárt okoztak. Az 
árvíz miatti bejelentések száma is több mint 2 ezerrel, 10,6 ezerről 12,8 ezerre 
nőtt  az elmúlt héten, a becsült kárérték ugyanezen idő alatt 4,8 milliárdról közel 
6,1 milliárd forintra emelkedett.  
 
A bejelentések zömét továbbra is a lakosságot, illetve a kis és közepes 
vállalkozásokat érintő ingatlankár teszi ki, a 190 ezer bejelentésből 183 ezer a 
lakosságtól, illetve a kkv-szegmenstől érkezett. A becsült kárérték hétfő délben 
megközelítette a 19 milliárd forintot.  
 
A biztosított ipari létesítmények, illetve a mezőgazdasági károk száma elérte a 6 
ezret, a kárérték pedig meghaladta a 4,6 milliárd forintot. Több mint 1100 
gépjárműkárt regisztráltak a társaságok, ezek értéke megközelíti a 480 millió 
forintot. 
 
Az árvíz a biztosított vagyontárgyakban a legnagyobb pusztítást Felsőzsolcán 
végezte - itt több mint ezer bejelentés érkezett a lakosságtól -, a károk értéke 
pedig meghaladja az 1,8 milliárd forintot. Az árvíz által leginkább sújtott 



települések sorába Boldva, Edelény, Felsőzsolca, Galvács, Ónod és Sajóecseg 
mellé feliratkozott Sátoraljaújhely, Szendrő és Szikszó is. Az utóbbi három 
településről több mint 200 millió forintnyi kárt jelentettek be a biztosító 
társaságokhoz.  
 
A biztosítók a rendkívüli helyzetre tekintettel továbbra is érvényben tartják a 
május közepén életbe léptetett rendkívüli intézkedéseket. A kárszakértőket 
azokra a területekre csoportosítják át, ahol a legnagyobb károkat okozta a 
rendkívüli időjárás, az ügyfélszolgálati irodák továbbra is meghosszabbított 
nyitva tartással üzemelnek, a telefonos ügyfélszolgálat munkatársai pedig emelt 
létszámmal és hosszabb munkaidőben fogadják a hívásokat. Mindezek ellenére a 
biztosítók az ügyfelek türelmét kérik, hiszen a hetek óta tartó rendkívüli időjárás 
következtében folyamatosan naponta több ezer bejelentés érkezik hozzájuk. 
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